
 

      Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες,  

Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε πως φέτος 

συνεχίζεται για δεύτερη χρονιά  στο σχολείο μας 

ένα φιλόδοξο σχέδιο που αποβλέπει στον  

                                                εξωραϊσμό των σχολικών αιθουσών.             

Κατά την τρέχουσα σχολική χρονιά το σχολείο μας στοχεύει να «ντύσει» κάθε αίθουσα του 

γυμνασίου με αντίγραφα έργων τέχνης σπουδαίων ζωγράφων.  Μετά την αγορά και την τοποθέτηση των 

έργων οι αίθουσες θα μετονομαστούν και θα πάρουν το όνομα του ζωγράφου που τις κοσμεί.    

Μόραλης           Γαϊτης            Εγγονόπουλος 

Λ. Ντα   Βίντσι         Ρενουάρ   Πικάσο    Μονέ      Βαν Γκογκ 

Όποιος δύναται και επιθυμεί μπορεί να συνδράμει σε αυτή τη φιλόδοξη προσπάθεια  

καλύπτοντας εν μέρει ή  εξολοκλήρου τα έξοδα ενός πίνακα. 

Τα ονόματα των δωρητών  θα αναγραφούν στο κάτω μέρος του πίνακα 

     ως μια ελάχιστη ένδειξη ευχαριστίας και  αναγνώρισης εκ μέρους του σχολείου. 

      

   Ο χώρος του σχολείου δεν είναι απλά ένα δημόσιο κτίριο υπό την αιγίδα του κράτους.  

Αποτελεί αναμφισβήτητα κι ένα χώρο παιδείας και  πολιτισμού που αντανακλά την 

τοπική κοινωνία την οποία υπηρετεί. Αποτελεί ευγενή πόθο και πεποίθηση μας πως 

μπορούμε να δημιουργήσουμε ένα πιο ελκυστικό σχολείο που θα διδάσκει ακόμη κι 

όταν σωπαίνουν οι καθηγητές… Ένα σχολείο που θα μεταμορφώσει τους παγερά 

αδιάφορους και ‘’βουβούς’’ τοίχους  σε  ένα περιβάλλον πιο φιλικό κι ευχάριστο. 

  

Σ΄ αυτές τις  αίθουσες  που φοιτούν τα παιδιά σας έχετε  περάσει πολλοί από σας  

 τα μαθητικά σας χρόνια και το ίδιο  κτίριο  θα παραμείνει εκεί για να υποδεχτεί  

και τις ερχόμενες γενιές. Στο χέρι μας είναι να   δημιουργήσουμε για τα παιδιά  

του τόπου μας ένα πιο όμορφο σχολείο.  

Κάθε χρόνο θέλουμε να προσθέτουμε κι ένα λιθαράκι προς αυτή την κατεύθυνση.  

Η συνδρομή σας σ’ αυτή την προσπάθεια είναι απαραίτητη και ανεκτίμητη.  

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ   «Ένα σχολείο … μια Πινακοθήκη» 
  

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 
 

Βασιλοπούλου Ελένη 

 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ ΠΟΥ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ  

ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

 
Χασούρα Ολυμπία 

 
Γεννάτου Ελένη 

Το κόστος για τους πίνακες: 

 14€  (40 × 50 cm   φωτογραφία με κορνίζα)  
 22€  (50 × 70 cm   φωτογραφία με κορνίζα)  

 40€  (60 × 90 cm   εκτυπωμένος  τελαρωμένος καμβάς)  

 Στην ιστοσελίδα του σχολείου έχουν  αναρτηθεί επιλεγμένα έργα των συγκεκριμένων  ζωγράφων, 
ώστε όποιος επιθυμεί να δωρίσει ατομικά ή συλλογικά κάποιον πίνακα να επιλέξει εξ αυτών το  
έργο της προτίμησής του.  

 Σε περίπτωση που έχετε να  μας προτείνετε  κάποιο άλλο έργο  που δεν  συμπεριλαμβάνεται, 
ενημερώστε μας. 

 Σε περίπτωση που το έργο που διαλέξετε έχει ήδη επιλεγεί, θα πρέπει να επιλέξετε κάποιο άλλο. 

 Σε κάθε περίπτωση… επικοινωνήστε με την   Δ/ντρια του Γυμνασίου,  κ. Χασούρα Ολυμπία      
(27410 55740)             

Ευχαριστούμε προκαταβολικά για τη στήριξή σας !!!      


